

AVVISO PUBBLICO DI RIAPERTURA TERMINI PER LA PARTECIPAZIONE ALLA CONSULTA COMUNALE GIOVANILE

L'AMMINISTRAZIONE COMUNALE:

Vista la delibera di C.C. n. 16 del 13 maggio 2011, avente per oggetto: "Istituzione Consulta Giovanile ed approvazione regolamento";

viste, altresì:

- la delibera di C.C. n. 50 del 30/11/2018 avente per oggetto: "modifica delibera di C.C. n. 16 del 13/05/2011 avente per oggetto: "Istituzione Consulta Giovanile ed approvazione regolamento";
- la delibera di Consiglio Comunale n. 25 del 24/6/2024 avente ad oggetto: "Consulta giovanile modifica regolamento";

CONSIDERATO

che possono far parte della Consulta Giovanile, così come indicato all'art. 6 del Regolamento, tutti i cittadini di età compresa tra i quindici (15) ed i quarantacinque (45) anni residenti o domiciliati nel Comune di Ucria, che manifestano interesse a svolgere attività di partecipazione all'interno della Consulta:

Al fine di consentire, ad un maggior numero di persone, di partecipare a tale Organo Consultivo, i termini di presentazione delle istanze sono riaperti.

INVITA

pertanto, quanti interessati a presentare richiesta di iscrizione alla Consulta Giovanile, sia a mano presso il protocollo generale sito in Piazza Castello n. 1, che via PEC al seguente indirizzo: ucria.protocollo@pec.it o tramite peco all'indirizzo area.amministrativa@comune.ucria.me.it entro 30 giorni dalla data di pubblicazione del relativo avviso.

Il regolamento della Consulta Giovanile e il modulo di iscrizione sono reperibili presso l'Ufficio segreteria del Comune o sul sito del Comune di Ucria www.comune.ucria.me.it

Ucria, lì 16 giugno 2025

Il Sindaco F.to Geom. Vincenzo Crisà

L'Assessore alle Politiche Giovanili F.to *Alice Casella*